



INAUGURAN CASA COMUNAL. (Santa Ana). — La señorita Gloria Salguero Gross, diputada de ARENA, corta la cinta simbólica al inaugurar la Casa Comunal "Miguel Angel Salguero G.", en colonia La Esperanza, sector N° 1, final calle José Mariano Méndez poniente. La acompaña el presbítero Armando Acuña.

Necesidad de Limitar la Tierra Señala Diputada

En la reunión interpartidaria en que se discute la limitación de la tierra y que quedará plasmada en el artículo 104 del proyecto de Constitución, habíamos llegado a un consenso de que existe la necesidad de limitar la tierra debido a la estrechez de nuestro territorio, dijo a EL DIARIO DE HOY la diputada de Arena por Santa Ana, Gloria Salguero Gross.

Pero queremos dejar constitucionalmente, agre-

gó, la seguridad del derecho de reserva, o sea la cantidad mínima a la cual, de parte del Estado, en ningún momento podría reducirse, o por ninguna ley, salvo, claro está, por una Constituyente o por una Asamblea Legislativa.

El propósito ahora es establecer la cantidad de derecho de reserva, con una seguridad mínima, y en ningún momento estable-

—Favor pase a la página 50.

Habitantes de Suchitoto Rechazan a Terroristas

Los vecinos de Suchitoto rechazarán a los terroristas que por muchos días vociferaban por medio de parlantes accionados por baterías desde el sector conocido como Zacamil, al poniente de la ciudad.

Como se ha informado, desde ayer quedó restablecido el servicio de buses que por ocho días estuvo interrumpido, debido a que los terroristas habían abierto zanjas que imposibilitaban el paso. Además,

por cinco días no hubo servicio de energía eléctrica; el agua estuvo limitada y los alimentos escaseaban, ya que algunas personas por precaución no salían a las calles.

Gracias a la acción de la Fuerza Armada, dijeron los vecinos, la tranquilidad ha vuelto y la ciudad recobra su actividad poco a poco.

Ayer, muchos buses y

—Favor pase a la página 50.

Reúnese Interpartidaria Dispuesta a Resolución

La junta interpartidaria que tiene a su cargo la resolución sobre el límite de la tenencia de la tierra, se reunió ayer a las cuatro de la tarde, en el despacho de la Presidencia de la Asamblea Constituyente.

Se veían rostros diferentes tanto de diputados como de secretarios de partidos.

Unos dijeron que se sentían optimistas porque existía la seguridad de que en el transcurso de la sesión se llegaría por fin a un acuerdo, después de 15 días de "impasse".

Ayer mismo se conoció que el PDC había cedido en su posición, pues inicialmente marcaba el número de hectáreas de la tenencia de la tierra agrícola entre 100 y 150. Al ablandar en el número, llegaba siempre al mínimo de 100 y al máximo de 300 hectáreas. Es decir, que su número máximo podría coincidir con la proposición de PAISA, que también es de 300 y se acerca-

ba a la propuesta del PPS, cuyo mínimo es de 250 hectáreas y el máximo de 300. Es decir —de acuerdo con las versiones de los mismos diputados— que ya hay tres partidos que están sobre la recta final.

LO QUE DICE AD

Ayer como a las 11 de la mañana, cuando estaban en la mesa donde se discu-

ten las posiciones interpartidistas, EL DIARIO DE HOY entrevistó a los doctores Ricardo González Camacho, diputado y René Fortín Magaña, Secretario General de AD.

Vea Ud. —dijeron— que son las once y no han llegado los otros.

Pero dejemos atrás eso y veamos lo positivo de esta reunión interpartidaria.

Es posible —dijeron—

que al través de la historia política de El Salvador, nunca se había producido una situación así, en la que los partidos son los que tienen que definir un punto en discordia entre los diputados. Y es natural que así sea, porque el punto representa la parte más delicada de la Constitución.

Ud. recordará bien —dijo el Dr. Fortín Magaña—

—Favor pase a la página 25.



CELEBRAN ANIVERSARIO. — En el auditorio de FEDECREDITO, se realizó la celebración de los cincuenta años de la Superintendencia de Sociedades y Empresas Mercantiles. Izquierda a derecha, profesor Daniel Deras Santos, Lic. Rogelio Juan Tobar, Superintendente; Dr. José Gustavo Arias, conferencista; Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía; Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, Subsecretario; señores Efraín Orantes y Carlos Balmore Martínez, primeros superintendentes.

Cruz Roja: Jóvenes Pueden Salvar Vidas Donando Sangre

Los jóvenes pueden salvar muchas vidas donando sangre.

El periodo de vacaciones de fin de año lo pueden aprovechar para organizar clubes de donantes en su comunidad o invitar a sus compañeros de estudio para visitar el Centro de Sangre (Metrosur), declara la doctora Dinorah Clark de Ortiz, Directora.

El centro fue fundado hace dos años cinco meses bajo el auspicio de la Cruz Roja Internacional para contar con un verdadero banco de sangre en el cual se pueda atender toda de emergencia que se presente a Cruz Roja Salvadoreña y en los hospitales del

—Favor pase a la página 15.

Cisma Interno en CCE Causa Renuncia de Maida

Un cisma interno que se ha suscitado en el Consejo Central de Elecciones, provocó la renuncia del presidente, Dr. Ricardo Alfredo Maida.

Fuentes responsables informaron ayer que dicho funcionario no llega a su despacho desde el viernes.

El lunes se reunieron los demás miembros del Consejo, y allí se acordó perderle la renuncia a Maida, quien pertenece al partido Acción Democrática.

El Dr. Maida envió su

renuncia a la Asamblea Constituyente en su carácter de Presidente, habiendo manifestado que renunciaba en forma irrevocable.

El cargo lo venía desempeñando desde el 10 de noviembre del año pasado, y fue electo por la Asamblea con el Acuerdo Constituyente No. 18, de fecha 3 de noviembre de 1982.

La renuncia del Dr. Maida será leída en la plenaria del viernes, en donde la Asamblea conocerá de

esta situación que se ha planteado en el Consejo Central de Elecciones.

Los motivos que puso el Dr. Maida son estrictamente personales. Informa que renuncia por motivos de salud. Agrega a su escrito una certificación

—Favor pase a la página 25.



PIDEN VIGILANCIA. — Para evitar que continúe la destrucción terrorista de autobuses en San Salvador, es necesario que la Fuerza Armada preste vigilancia en diversos sectores. En esta forma no se paralizará el servicio y el usuario no resultaría dañado, declaran representantes de FENACISTES y ACIT, cooperativa a la que más buses le han destruido. Informan, Jorge Alberto Valencia, Mauricio Iraheta, José Antonio Moreira, Mauricio Dagoberto de León y José Armando Elias.

Profa. Rosa A. de Alas Recibe Distinción hoy

La profesora Rosa América Villatoro de Alas, recibirá este día la distinción de "Mujer del Año".

Ella representa una vida dedicada a construir un mejor futuro para la niñez salvadoreña.

Jubilada desde 1978, doña Rosa, según confiesa, recibe esta nueva distinción como una deferencia de sus amigas de las varias que componen los grupos de trabajo en las dife-

rentes entidades con las que colabora, que por cierto son numerosas.

Ha recibido otras distinciones como la medalla al mérito magisterial "Profesora Margoth Tula de Morán", el 22 de junio de 1966; un instituto de Ciudad Delgado lleva el nombre de la profesora América de Alas, desde el 1° de noviembre de 1981.

Doña Rosa inició su la-

—Favor pase a la página 51.



MUJER DEL AÑO. — La profesora Rosa América Villatoro de Alas, designada "Mujer del Año", recibirá esta noche tan alta distinción, por parte de la Unión de Mujeres de las Américas, Capítulo El Salvador.

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 37.